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Informatika — kodzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett
részben talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhaté pontok
talalhatok, masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem
adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési itmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutatéo egyben az értékel6lap is. Az értékelés leirdsa mellett
talalhato az adhat6 pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal
adott pontszam keriiljon. A feladat végén az Gsszpontszam mellett talalhato sziirke hattert
téglalapba pedig a feladatra a javito altal adott pontok Osszege keriiljon. Minden
vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a
vizsgadolgozathoz (a vizsgazd feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. A kitoltést segiti a megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus
pontozotabla. Amennyiben a pontozast ebben végzi, a pontozdtabla kitoltott és nyomtatott
véltozata ezt az értékeldlapot teljes mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az
adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem
adott meg, ezzel segitve a késobbi észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolsod
oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében Orizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonkeént kitoltott elektronikus pontozotablazatot.

gyakorlati vizsga 1612 2/11 2016. majus 12.

Informatika — kozépszint

Javitasi-értékelési atmutatd / értékeldlap Név:... - osztdly: .....

[4elismeresek lekérdezés |
Lekérdezést készitett, amelyben mindharom tablat hasznalta, a tablak

kozott a kapesolat helyes. 1 pont :I
Példaul:
SELECT nev, ev, megnevezes
FROM szinesz, kapott, elismeres
WHERE szinesz.id=szineszid
AND elismeresid=elismeres.id;

| 4elismeresek jelentés |

A jelentés a 4elismeresek lekérdezésbol késziilt, a szinész nevét, az
elismerés évét és nevét jeleniti meg; az Gsszes megjelenitett adat

olvashatd 1 pont l:l

A szinész neve szerint csoportosit, azon beliil az elismerések ¢v

szerinti sorrendben jelennek meg 1 pont
A jelentés cime és az oszlopfejek a minta szerintiek, ékezethelyesek 1 pont
Stobbszor lekérdezés

A szinész és az elismerés szerint csoportosit 1 pont
A megjelend rekordokat megszamlalja, és az eredményre helyesen

szlr 1 pont
Mindharom tablat hasznalja, és kozottiik a kapcsolat helyes 1 pont
Példaul:

SELECT nev As szinesz, megnevezes As elismeres
FROM szinesz, kapott, elismeres
WHERE szinesz.id=szineszid
AND elismeresid=elismeres.id
GROUP BY nev, megnevezes
HAVING COUNT (elismeresid)>1;

[ 6tolig Iekérdezés

A kimenetet a valasztas és elhunyt mezdk alapjan hatdrozza meg 1 pont
A megvalasztas és az elhaldlozas évét jeleniti meg 1 pont
A megvalasztas datuma szerint rendez 1 pont
A pont nem adhato, ha a megvalasztas éve szerint rendez.

Példaul:

SELECT nev, YEAR(valasztas) As evtol,
YEAR (elhunyt) As evig

FROM szinesz

ORDER BY valasztas;

[ 72012 lekérdezés
A megvalasztas datumara helyesen sziir 1 pont| |
Helyesen fogalmaz meg feltételt, ha a szinész 2011. december 31-ig

elhunyt 1 pont l:l

Helyesen fogalmaz meg feltételt, ha a szinész 2011. december 31-én

még ¢élt, és azt az el6z0 feltételhez helyesen kapcsolja 1 pont
A teljes sziirési feltétel helyes 1 pont
Példaul:

SELECT nev
FROM szinesz
WHERE valasztas<=#1/1/2012#
AND (elhunyt >=#1/1/2012# OR elhunyt Is Null);

Osszesen: 20 pont | |
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[ Az oszlopdiagram

Az oszlopdiagram az adatokkal azonos munkalapon van a G:L
oszlopok kozott

Az oszlopdiagram a 21. sor alatt van, és a diagramon jo értékeket

1 pont I:l

abrazolt 1 pont
Az oszlopok szine piros 1 pont
A diagram cime ,,Hétvégi csevegdk™ és nincs jelmagyarazat 1 pont
A fiiggdleges tengely felirata ,,Hivasok szama” és a vizszintes tengelyé

,.Kezdeményezok” 1 pont
A vizszintes tengelyen a teljes névsor megjelenik 1 pont
‘ Osszesen: 30 pont

4. A Nemzet Szinésze

[ Adatbazis létrehozasa

\

Az adatbazis 1étrehozasa nemzet néven, és az adatok importalasa

a tablakba helyes

Nem adhato pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha a tablak nevei
nem jok, az importalés rossz, vagy az adatok kodolasa hibas.

1 pont :l

[ Tablak importalasa, kulcsok kezelése

A tablak 0sszes mez6je megfeleld nevii és tipust, az id mezdket
kulcsnak valasztotta, a kapott tablaban pedig létrehozta és kulcsnak
beallitotta

Nem adhato pont, ha tovabbi mezét vett fel, vagy a kulcsokat nem
allitotta be.

1 pont :l

[Mez8k kezelése a lekérdezésekben

A 4elismeresek lekérdezést kivéve minden lekérdezésben és

a jelentésben pontosan a kivant mezoket, illetve kifejezéseket
jelenitette meg

A pont nem adhat6 meg, ha harom feladatnél kevesebbet oldott meg a
vizsgazo.

1 pont :l

[ 2eloszor lekérdezés

Helyesen sziir a datumra
A pont jar akkor is, ha kihasznalja, hogy 12 szinész viseli ezt a cimet —
igy eldszor — 12 szinészt valasztottak meg.
A neveket abécérendben jeleniti meg
Példaul:
SELECT nev
FROM szinesz

WHERE valasztas=#22/8/2000#
ORDER BY nev;

1 pont | |
tpont[ ]

[3mas lekérdezés

Helyesen sziir a sziiletési névre
Példaul:

SELECT nev, szuletesinev
FROM szinesz
WHERE szuletesinev<>"";

1 pont | |
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Forras:

1. Orkény

http://index.hu/kultur/klassz/2012/04/05/orkeny_ot_evig_porkoltet_irtam/
http://orkenyistvan.hu/galeriak_eletkepek?page=0,0,0,1
http://www.clker.com/clipart-black-underline-swirl.html

2. A tizedes meg a tobbiek

http://www.kortarsonline.hu/wp-content/uploads/2015/07 /tizedes2.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=nTnw84LIXFg
https://www.youtube.com/watch?v=Jw9IAZS84lik
http://stat.mozi24.hu/images/pe/128/12760_634x475.jpg
https://hu.wikipedia.org/wiki/A_tizedes_meg_a_tobbiek
http://gervaiandras.hu/koenyvekm/sinkovits/5-egy-pesti-svejk.html
https://hu.wikipedia.org/wiki/53_magyar_film

4. A Nemzet Szinésze

https://hu.wikipedia.org/wiki/Andorai_Péter
https://hu.wikipedia.org/wiki/Berek_Kati
https://hu.wikipedia.org/wiki/Bodrogi_Gyula
https://hu.wikipedia.org/wiki/Cserhalmi_Gyérgy
https://hu.wikipedia.org/wiki/Haumann_Péter
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kiraly_Levente_(szinmiivész)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Mathé_Erzsi
https://hu.wikipedia.org/wiki/Molndr_Piroska
https://hu.wikipedia.org/wiki/Psota_Irén
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szacsvay _LdszIo
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tordy_Géza

https://hu.wiki

https://hu.wikipedia.org/wiki/Agardy_| Gabor
https://hu.wikipedia.org/wiki/Avar_Istvan_(szinmiivész)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Bessenyei_Ferenc
https://hu.wikipedia.org/wiki/Bitskey_Tibor
https://hu.wikipedia.org/wiki/Darvas_Ivin
https://hu.wikipedia.org/wiki/Garas_Dezsé
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gera_Zoltan_(szinmiivész)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kallai_Ferenc
https://hu.wikipedia.org/wiki/Komlos_Juci
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kéti_Arpad
https://hu.wikipedia.org/wiki/Lukdacs_Margit
https://hu.wikipedia.org/wiki/Raksanyi_Gellért
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sinkovits_Imre
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szabé_Gyula_(szinmiivész,_1930-2014)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sztankay_Istvin
https://hu.wikipedia.org/wiki/Zenthe_Ferenc

http://szinhaz. net/pdf/Z()()l 04 pdf

http://mno.hu/migr/k zet-Szil 07555
http://nemzetiszinhaz. hu/hzrek/2(105/()1/7enthe -ferenc-a-nemzet-szinesze
http://mno.hu/migr/kiraly-levente-a-nemzet-szinesze-lett-496990
http://hvg. hu/kultura/20070628_bodrogi_nemzet_szinesze_darvas
http://hvg. hu/kullum/20080618 _tordy_geza_nemzet_szinesze

http:. haz.hu/hirek/2010/09/h r-a-nemzet-szinesze
http://szinhaz.hu/szinhazi-hirek/40457-molnar- plr()\ku a-nemzet-szinesze
http://nemzetiszinhaz.hu/hirek/2014/04/gera-zoltan-a-nemzet-szines
https: //nem’fetnzmha’f hu/hirek/2014/09/bitskey-tibor-es-cserhalmi-gyorgy-a-nemzet-szineszei
http: iszi) hu/contact/index.php/hirek/2015/03/andorai-peter-a-nemzet-szinesze

sze

A fenti forrasok esetén az utolsé hozzdférés: 2015.12.25.
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1. Orkény

A fajl mentése orkenyistvan néven a szovegszerkeszt program
sajat formatumaban ¢és a dokumentumban a lapméret A4-es

1 pont | |

A dokumentum megfeleld karakterkodolassal tartalmazza
az emlekek. txt allomany szovegét, és nincs lires bekezdés benne

1 pont

Az oldal margdi

1 pont

A bal és a jobb margo 2,2 cm, valamint az also és a felsé margod
2,6 cm.

[A szdveg altalanos formazasa (a kiilon megadottakon kiviil)

A szoveg karakterei Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipusuak, és a dokumentumban a szovegtorzs 11 pontos
betliméretit

A dokumentumban a sork6z egyszeres, a bekezdések sorkizartak, ahol

1 pont I:l

[ Az adott idéponthoz tartozo aktiv beszélgetések jeldlése és szama

Az F2:F300 tartomany egy cellajaban helyes logikai kapcsolatot
hasznalt, és legalabb az egyik relacio helyes

Az F2:F300 tartomany egy cellajaban helyesen hatarozta meg, hogy
az adott iddpontban a beszélgetés éppen aktiv-e

Példaul:

F2-es cellaban:

=ES (C2<=K7;D2>=K7)

vagy
= (K7-C2) * (D2-K7) >=0

Az F2:F300 tartomany egy cellajaban egy ,,+” karakter jelenik meg, ha
az adott idopontban a beszélgetés éppen aktiv, kiilonben a cellaban
nem jelenik meg semmi

Példaul:

1 pont I:I
1 pont I:I

1 pont I:I

mast nem kért a feladat 1 pont F2-es celldban: =Ha (Es (C2<=K7;D2>=K7) ;"+";"")

A bekezdések utan a térkoz 3 pont, ahol mast nem kért a feladat 1 pont Az F2:F300 tartomany minden celldjaban egy ,,+” karakter jelenik

A cimen és az alcimeken kiviil a bekezdések elsd sora 0,5 cm behuzasu 1 pont meg, ha az adott id6pontban a beszélgetés éppen aktiv, kiilénben

A pont akkor is jar, ha a cimnél és az alcimeknél is alkalmazott a cellaban nem jelenik meg semmi 1 pont I:I
behuzast. Példaul:
\ A cim és az alcimek formazasa F2-es cellaban: =Ha (S (C2<=$K$7;D2>=$K$7) ; "+"; "")

A cim 27 pontos és egy alcim 17 pontos betliméretii 1 pont A pont nem adhatf’) meg, ha az abszolut ¢és relativ hivatkozasokat

A cim vagy egy alcim kiskapitalis, valamint félkovér betiistilusu 1 pont helytelenil h,asznalta. ) . . o

A cim vagy egy alcim el6tt 3, uténa 6 pontos térkoz van 1 pont A K8-as cellaban meghatarozta az adott iddpontban aktiv beszélgetések

Legalabb egy alcim esetén beallitotta, hogy az alcim és az azt kovetd

szamat

, R Példaul:
bekezdes egy oldalra keriiljon ] I pont K8-as cellaban: =DARABTELI (F2:F300;"+")
Minden cim és alcim betlimérete, betiistilusa, valamint eldttiik és vagy

utanuk a térkoz jo, az alcimek az utanuk kovetkezd bekezdésekkel egy
oldalra keriilnek

A pont nem bonthat6.

Minden alcim alul vékonyabb és feliil vastagabb fekete szinii vonallal
szegélyezett a szovegtiikor teljes szélességében

‘ A labjegyzet elkészitése

A forrasallomany kapcsos zardjelben 1év6 szovege labjegyzetben van,
¢és az eredeti helyen a szoveg és a kapcsos zardjel nem szerepel

A cim utolsé szavahoz rendelte a megfeleld labjegyzetet, amelyet ,,*”-

=DARABHATOBB (C2:C300; "<="&$K$7;D2:D300; ">="&$K$7)

1 pont I:I

| Tablazat formazasa

A K2-es cellaban két tizedesjeggyel, a K4-es és a K7-es cellaban
tizedesjegy nélkiil jelennek meg a szamok

A K2-es, a K4-es és a K7-es cellaban a szamok ,,perc” mértékegységgel
jelennek meg

Az A1:H]I tartomany cellaiban az irasirany a mintanak megfelel6

Az A1:H]I tartomany cellaiban a szoveget vizszintesen és fiiggdlegesen
is kozépre igazitotta, valamint a szoveg — a minta szerint — tobb sorban

1 pont I:I

1 pont
1 pont

gal jelolt 1 pont jelenik meg 1 pontIZI
A labjegyzet szovege Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipust 1 pont Az oszlopok szélességét gy allitotta be, hogy a tablazatban minden

A labjegyzet szovege 8 pontos karakterméretii és dolt stilust 1 pont adat lathato 1 pont I:I
l Az idézbjelek cseréje Az E,az F,a H,aK és az L oszlop cellainak tartalmat vizszintesen

A dokumentumban az idéz6jelek tipusa és helyzete jo. Csak

a kovetkez6 tipusu idézdjelek fogadhatok el: ,,”

A pontok jarnak, ha legfeljebb 1 helyen nem cserélte le az idézdjeleket.
A pont nem bonthato.
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kozépre igazitotta

A pont akkor is jar, ha a felsoroltak koziil legfeljebb egy oszlop
tartalmat nem igazitotta kozépre.

A K7-es cella hattérszinét sziirke szinire allitotta

A G:L oszlop minta szerinti cellait vékony vonallal szegélyezte
A pont nem adhat6é meg, ha mas cellakat is szegélyezett.

1 pont I:I

1 pont
1 pont
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[ A nevek rendezése és a hivasok szamanak meghatdrozasa [ Orkény Istvan fotoja
A G2:G21 tartomany cellaiban a nevek abécérendben vannak 1 pont| | A kep1960. jpg kép az elsd bekezdésnél jelenik meg 1 pont
A pont nem adhato, ha a neveket tartalmazé cellakon kiviil mas cellak A kép szélessége az oldalaranyait megtartva 4,00+0,01 cm 1 pont
sorrendje is modosult. A kép vizszintesen bal oldalon van, és jobbrol a szoveg korbefutja 1 pont
A H2:H2] tartomany egy cellajaban a beszélgetések szdma helyes 1 pont I:l A képet vékony fekete vonallal szegélyezte 1 pont
Példaul: | Az é1814b tartalma
11;12-es c.e,llaijlan: TDAR:?(BTELI (2330 12 ; S‘Z) . Az ¢16labban automatikus oldalszamozast allitott be és az kozépen
pont jar, ha masodik paraméternek hivatkozas nélkiil a nevet adta talalhatéd 1 pont:I
meg. A - . R . P
) . . o ) pont jar akkor is, ha az ¢161ab alapértelmezett kozépre igazitd
/,\ HZ.:HZI ,tartonylany mlmden cellajaban a beszélgetések szama helyes tabulator-poziciojanal van az oldalszam.
;S, lz:jf;uflggveny masolhaté 1 pont :l Az oldalszam Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipusu,
cldaul: 13 pontos betiméretii 1 pont
H2-es celldban: -DARABTELI ($2$2:$A$300;G2) A pld Iszém elé , Ké inck szélesséoe 3.8 P I:I
l A beszélgetések atlagos iddtartama Z olda sza(r)nse ott a minta. png keép van, aminek sz€lessege 3,8 cm, '
magassaga 0,5 cm ontl |
A K2-es cellaban meghatarozta a beszélgetések atlagos id6tartamat 1 pont | g & 3 L, , i . e e, P
Példaul: _— Az oldalszam utén lathat a kép minta szerinti tiikr6zott és megadott
K2-es celldban: -ATrac (E2:E300) merett .parJ'a , ) e I'pont :I
| A leghosszabb beszélgetés idétartama és a beszélgeték neve | Az igyl,k klep Cs az (r)lldalszarglg)k’kOfo,tt vizszintesen 1 I:I
A K4-es cellaba fiiggvény segitségével helyesen hatarozta meg az alapertelmezettne] nagyobb tavolsag _Van ) pont
a leghosszabb beszélgetés idotartamat 1 pont I:l A képek és az oldalszamok kozott vizszintesen a mintdhoz hasonlo
Példaul: tavolsag van 1 pont I:I
K4-es cellaban: —max (E2:E300) Pont nem adhaté, ha valamelyik kép hozzaér az oldalszamhoz,
Helyesen hatarozta meg a leghosszabb csevegés idétartamanak sorat 1 pont I:l }slzcl)kozli) kcll<elkpolzlclonalta a képeket vagy a képek a margéknil
g1 elyezkednek el.
]I\);;iig:ls.egé deelldban: —sow vaN (k4 ;52 5300, 0) Az el6z06 hat pont akkor is jar, ha csak az egyik oldal él6laba helyes.
A K5-6s vagy az L5-0s cellaban fiiggvény segitségével helyesen I;/[md a harli)mkilda'l 'el(ﬁaba aT?n?Sh Kozl leaaldbb né I pont :I
hatarozta meg a kivalasztott sorhoz tartozo csevegd nevét 1 pont I:l pont csak akkor jar, ha az elozo at pont kozul legalabb negyet
P&ldaul: megkapott a helyes beallitasokeért.
K5-65 c.elléban' INDEX (2:B300,M5) [ Az életut listajanak beillesztése és formazasa |
A K5-0s és az L5-0s cellaban fiiggvény segitségével helyesen hatarozta A,Z (,aletUt - txt dllomanyb6l bemasolta a kronoldgidt az dllomany
. . . . végére 1 pont
meg mind a két csevegd nevét 1 pont I:l ) o,
Példaul: Egy bekezdésnél a bal behtizas 0,7 cm 1 pont
K5-8s celldban: =INDEX (a2:B300;HOL. VAN ($K$4 ; SE$2: $E$300;0) ;1) Egyrbelfezdfésnél a ﬁiggérbehﬁzés 23 cn} o o I pont
A pont akkor is jar, ha mindkét képlet helyes, de nem masolhato Az életit minden bekezdése 0,7 cm bal és 2,3 cm fliggd behtizasu 1 pont
fiiggvényt hasznalt. Az életut teljes szovege 8 pontos betliméretii és dolt betiistilust 1 pont
Az életut bekezdéseinek hattere vildgossziirke 1 pont
Egy bekezdés balrol az alapértelmezettnél vastagabb fekete szegélyt 1 pont
Minden bekezdés balrol az alapértelmezettnél vastagabb fekete
szegélyl 1 pont
A dokumentumban automatikus elvalasztast alkalmazott 1 pont
| Osszesen: 40 pont
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[A tablazat tartalmanak kialakitasa
A cim.jpgésa tizedes.jpg képeket beillesztette 1 pont
A pont jar, ha legalabb egy képet a megfeleld helyre beillesztett.
A cim. jpg képet hivatkozassa alakitotta, amely a megfelel6 oldalra
mutat 1 pont
A képekhez tartozo szovegek megtalalhatok 1 pont
A feladatlapban talalhato gépelési hiba miatt a pont jar akkor is, ha
Keleti Marton helyett Keleti LaszIot irt.
A ,,Rendezo” és ,,Foszerepldk” szovegek kettes szintii cimsor

2. A tizedes meg a tobbiek

Teljes értékli megoldasnak szadmit, ha jo stilusok hasznalatdval formazta a weblapokat
a vizsgazo a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek és a hivatkozasok csak relativ Utvonalmegadas esetén fogadhatok el.
A képhivatkozasokra pont nem adhatd, ha azok a vizsgakonyvtaron kiviili allomanyra
mutatnak.

‘ A cim. jpg elkészitése |

Létezik a cim. jpg kép, amin a mintanak megfelelden két sorba torve
olvashato ,,A tizedes / meg a tobbiek” szoveg

1 pont I:l

stilusuak, k6zépre igazitottak
A f6szereplok megjelenitéséhez 2 sorbdl és 3 oszlopbol allo, kozépre

1 pont :I

A pont nem adhatd, ha a kép mérete az eredetitél eltér. igazitott tdblazatot készitett 1 pont

A szoveg balra zart, a kép also felén talalhat6, minden karakter teljes A téblazat szegély nélkiili, a cellakdz 5 képpont 1 pont
egészében a képen van, a kép széléhez és a szerepl6k arcahoz nem ér A képeket a megfeleld helyre beszirta I pont

hozz? o - - . . , I'pont A cselekmény ¢és a kritika szovegét beszlrta, tagolasuk a mintanak

A szdveg vilagos szinii, talp nélkiili, magassaga legalabb 25 képpont 1 pont megfeleld 1 pont I:I

l A major. jpg elkészitése

| A ,,Cselekmény” és , Kritika” szovegek kettes szintii cimsor stilusuak,

Létezik a major. jpg kép, ami Major Tamas arcat abrazolja 1 pont balra zartak, a szoveg sorkizart 1 pont I:I
A pont nem adhat6, ha a képen Major Tamason kiviil més szerepld is A ,Kritika” részben a fészerepl8k nevét félkdvéren kiemelte
1at]}(1?t0. , 00275 i _l (Sinkovits nevét kétszer, Darvasét egyszer) 1 pont:I
l A eP mérete pontosan 200275 képpont 1 pont Az utols6 bekezdésben talalhato idézet szdvegét félkdvér, dolt
A tizedes.html oldal karakterekkel formézta 1 pont
Létezik a tizedes. html oldal, és a bongész6 cimsoraban ,,A tizedes A forrasok szovege délt, jobbra zart 1 pont
meg a tobbiek™ szoveg jelenik meg I pont I:l A megfeleld egységek kozé elhelyezte a harom vizszintes vonalat 1 pont
Az oldal szovegszine fehér, a linkek minden allapotanak szine sziirke A vizszintes vonalak 80% szélesek, kozépre zartak 1 pont
(#COCOCO kodu szin) 1 pont index.html oldal
Az ,old'alhoz'a halt,ter - png keépet hattérkeént beallitotta 1 pont A tablazatot 100% szélességlire, és 1 pontos szegélytire allitott be 1 pont| |
A tablzrizat kialakitdsa : A tablazat megfeleld soranak cellait fekete hatteriire allitotta, a rendezd
A tablazat 1 soros és 3 oszlopos, balra igazitott 1 pont 65 az évszam karaktereinek szine fehér 1 pont I:I
A tablazat szegély nélkiili, a cellak6z 0, a cellamargo 5 képpontos 1 pont A megfelels cimre hivatkozast készitett, amely a tizedes . html
A tablazat 1000 képpont széles, a bal és a jobb oldali cella szélessége oldalra mutat 1 pont
120 képpont I pont I:l A bevezet6 szoveg cime kdzépre igazitott, a tobbi bekezdése sorkizart 1 pont
A tablazatban az évszamok kozépre zartak 1 pont
| Osszesen: 30 pont

3. Csevegdszoba

| Adatok betdltése, mentés cseveges néven a program sajat formatuméban |
A naplo. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az 4/-es cellatol

kiindulva, a tablazatot cseveges néven a program sajat formatumaban

mentette. 1 pont
| A beszélgetések idétartama

Az E2:E300 tartomany egy cellajaban helyesen hatarozta meg

a beszélgetés id6tartamat

Példaul: E2-es celldban: =p2-c2+1

Az E2:E300 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
beszélgetések id6tartamat

1 pont I:I
1 pont I:I

gyakorlati vizsga 1612 6/11 2016. majus 12. gyakorlati vizsga 1612 7/11 2016. majus 12.



